

山城区首座下沉式休闲广场竣工

晚报讯(记者 柯其其)8月24日,记者从山城区园林处获悉,山城区第一座以下沉式构筑方式建设的休闲广场——枫岭公园龙吟广场顺利竣工。龙吟广场位于枫岭公园北门福临颐涟景区内、老年门球场北侧,广场占地面积1100平方米,建设投资48万

余元。据了解,该工程是市枫岭公园今年景区改造建设项目之一,于5月10日开工建设,8月21日完工并投入使用。此工程主要包括圆形休闲广场、弧形花架、水渠、花池等项目。广场中心设有一个直径为3.4米,以中国古代图腾水龙

图案为造型的青石浮雕,并具有回音效果,故命名为龙吟广场。广场地面全部用花岗岩、陶瓷砖和青石板铺设,水渠内建有供游人行走的青石汀步,增加游人行走乐趣,花池采用新型干垒挡土墙等最新环保施工材料。广场内景点构思新颖别致,造型美观大方,具有较

强的现代气息和观赏性。据介绍,龙吟广场的建成,为市民提供了一个休闲娱乐健身的场所,将为丰富市民文化

生活、完善城市绿地功能、提升城市形象起到积极作用。
线索提供:陈阳



你参保 我补贴

开发区城中村居民 医保最高补贴75元

晚报讯(记者 卫珩 通讯员 涂治国)8月24日,记者从开发区管委会了解到,为进一步解决符合参保条件居民的实际困难,鼓励居民积极参保,开发区部分居民参保可获补贴,最高可获75元的补贴。

今年是城镇居民基本医疗保险正式启动的第一年,按照有关政策规定,参保居民的交费期限为2008年7月1日至2009年12月31日,即居民个人承担交费额度分别为105元、15元。

开发区长江路办事处实行村委会补贴制,各村委会为鼓励居民积极参保,均为参保的居民免费照相。牛庄村村委会为参保居民补贴60元费用,为60岁以上老人、18周岁以下少年儿童等每年应交纳10元参保费用的参保居民实行全额补贴;郭小屯、姜庄等村委会为今年所有参保居民补贴75元的费用;小辛庄、桃园村委会则对所有参保居民实行全额补贴,参保居民只需要交纳医疗IC卡工本费。

黎阳路办事处实行办事处、社区所有人员齐动员,进行入户宣传、登记,并在居民居住比较集中的地方设立流动城镇居民参保交费点,方便居民参保交费。大八角、刘长屯、半坡店等村委会不但免费为参保居民照相,还给今年所有参保居民每人40元的补贴款。

截至目前,开发区已为11232人办理了参保手续。

鸡粪露天堆放 居民苦不堪言

晚报讯(见习记者 李可)住宅楼窗户正对着养鸡场,鸡场内鸡粪露天堆放,整日散发着刺鼻的气味,学府花园小区的居民们遇到了难题。

8月25日上午,记者来到了位于新区衡山路与淮河路交叉口的学府花园小区,刚穿过小区走近北面的围墙,刺鼻的气味便迎面而来,令人窒息。记者在三楼的走廊窗户处看到了鸡场内的两个粪池,分别占地30多平方米,周围蝇虫乱飞。

H楼一单元的李阿姨家窗户正对着鸡场。“今天还算好点,平时臭死了,把人给呛得不行,家里整天都不敢开窗户。”据李阿姨说,自从搬到这里后,就一直存在空气污染问题,已经快两年了。

整个H楼,包括斜对着鸡场的D楼,几十户居民都为此叫苦不堪。家住D楼的李先生也为此头疼不已,“好不容易买了套房子,却要整天忍受臭味。尤其在这大热天,连窗户都不敢开,太让人难受了。希望有关部门赶紧管管吧,还我们一个没有污染的生活环境。”

鹤壁供电公司 圆满完成奥运期间保电任务

晚报讯(通讯员 申军)截至8月25日零时20分,鹤壁供电公司已圆满完成奥运期间保电任务,从8月8日18时开始至8月25日0时20分止,全市没有出现10千伏及以上供电线路停电事故,城乡居民生活用电秩序良好。

120万城乡居民在家观看了奥运会电视直播节目。8月24日19时30分,鹤壁供电公司领导便早早来到电力调度室和15楼奥运保电集中值班室,现场查看供电区的用电情况,与值班保电干部员工共庆奥运会胜利闭幕。据该公司经理张成军介绍,在奥运会开幕式和闭幕式时,有869人次奥运保电人员坚守在电力调度、变电站、广播电视及新闻媒体等生产保电一线。下一步,公司将把残奥会保电工作作为保电的一项重要内容,确保残奥会期间供电平稳。

“寒门骄子台湾行”活动启动

晚报讯(记者 刘善新)8月22日,记者从团市委获悉,“寒门骄子台湾行”活动正式启动。活动将在我市公开招募3名青年学生,于今年下半年赴台湾参加青少年交流活动。符合条件的寒门学子可经考核选拔参与活动,并享受免费的赴台之行。

校学生,家庭人均收入低于全省平均生活水平,品学兼优、身体健康、生活自理能力强且各方面表现良好并愿意推动豫台青年友好交流、共同发展。报名者经过笔试、面试选拔后,将赴台参加“青年领袖”培训计划、“共话友谊”青年交流及“走进宝岛台湾”考察活动。所有人入围者都将吸纳为“河南省寒门骄子联谊会”成员,适时参加各种青少年交流活动。

本次活动由团省委、省广电局、省青联等单位联合四川省江油市委共同开展。共招募20名青年学生,其中我市3名,江油市5名。我市报名范围为河南籍且在省内上大学、高中、初中的15周岁至20周岁的在

本次活动入选的青年学生赴台交流的所有费用均由主办单位承担。
线索提供:张志高



人性化服务 让游客宾至如归

8月23日,省旅游局A级景区验收组一行和游客们一起参观女媧宫。

今年是古灵山景区创建国家4A级旅游景区高潮年,淇县旅游局对景区旅游基础设施进行了全面升级改造。景区新安装标志牌193块,增加了中英文、中韩文翻译,满足了不同游客的需求,并设立了医疗救护中心,配备了专职医务人员和常用药品,并与120、110、119联动,及时救护游览中意外受伤的游客。

晚报记者 李鹏 摄

捐资助学



8月23日,我市考入中国人民大学的刘霄鹤、考入清华大学的岳煜斐每人都得到了5000元的助学金。

当天,我市泽中房地产公司举行了“清华园助学计划励志助学金2008年颁奖典礼”,刘霄鹤、岳煜斐等10多名学生和教师共得到了15500元的助学金。
晚报记者 李国庆 摄



8月24日,山城区陈家湾村的大学新生马玉娇收到了来自裕隆超市的3000元助学金。马玉娇今年以专业课第一、文化课超过分数线20分的优异成绩被苏州大学录取,但是父亲患病住院花费大笔费用、母亲没有工作和收入让马家作了难。接过裕隆超市董事长王烁和总经理尹建龙送来的助学金,马玉娇露出了笑容,连忙将自己的大学录取通知书和以前的获奖证书拿出来给两位叔叔看。

晚报记者 肖广军 摄

低价买赃车 换来一场空

晚报讯(记者 车国胜)8月24日上午,一赵姓女子骑自行车在新区大伾路菜市场买菜,所骑的车恰巧被车主韩先生认出是自己上星期被盗的自行车,后经派出所处理自行车回到了韩先生手里。

8月24日上午10时30分,韩先生来到大伾路菜市场买菜,发现有辆自行车很像自己上星期丢的自行车,自行车虽然有部分改装,但根据特征仔细辨认,他确定是自己丢的自行车并拨打了110报警电

话。这时有一女子要推走车,韩先生上前询问该女子自行车是哪来的,“俺的自行车哪来的用给你说?!”后来该女子见围观的群众很多,便说自行车是在旧货市场买的。稍后该女子又解释说,“有一天晚上在大梁庄路口,一30多岁的男子穿着黑上衣白色短裤,推着一辆自行车问我不要不要。我说那车是不是偷的,是偷的我可不要。他说:‘不是,我家在山城区,急着回家才卖车的,你只要给我50元钱就卖给你。’经过讨价还价

最终以20元成交。”随后,韩先生和该女子被带到黎阳路派出所接受调查。记者从黎阳路派出所了解到,这辆车是韩先生2007年在商贸城车行花280元钱买的,今年8月18日19时左右,在淇园宾馆报亭门口被盗。车座和车把有明显特征,所以车主认识,只是车篷被换了。该女子通过民警的教育,认识到自己购买赃车的行为违法,并将自行车归还车主。

线索提供:胡万国